



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/14-13 (14407)

"20" 01 2017р.

**ГАВРИЛЮКУ Р.О.**

## **Шановний Руслане Олександровичу!**

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 10.01.2017 розглянув Вашу електронну петицію щодо регулювання закупівельних цін на молоко і повідомляє наступне.

Зазначена електронна петиція в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

Верховною Радою України 15 липня 2015 року прийнято в першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села», реєстр. № 2089 від 10.02.2015.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин у встановленому Регламентом Верховної Ради України порядку здійснив підготовку законопроекту до другого читання. Під час опрацювання проекту закону, суб'єктами права законодавчої ініціативи було внесено більше 20 пропозицій та поправок, частина яких врахована та передбачає наступне:

- держава встановлює мінімально допустимий рівень закупівельних цін на незбиране сире товарне молоко другого гатунку в розмірі чотири гривні за один кілограм (без урахування податку на додану вартість);

- щорічно з 1 квітня Кабінет Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, встановлює на наступні 12 місяців мінімально допустимий рівень закупівельних цін на незбиране сире товарне молоко другого гатунку за один кілограм (без урахування податку на додану вартість), що визначається за формулою з урахуванням мінімально допустимого рівня закупівельної ціни на молоко, індексу інфляції та коригуючого коефіцієнту;

- закупівельна ціна на незбиране сире товарне молоко другого гатунку встановлюється для всіх виробників молочної сировини та молока – юридичних осіб незалежно від форми власності, фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності, особистих селянських господарств, фізичних осіб, які утримують корів, овець, кіз, буйволиць, кобил і виробляють молочну сировину та молоко.

Розглянувши і обговоривши 26 січня 2016 року на своєму засіданні доопрацьований до другого читання законопроект, Комітет вирішив рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому як Закон.

Разом з тим, повідомляємо, що Верховною Радою України 20.12.2016 прийнято Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» № 1791, яким, зокрема, запроваджено на період з 1 січня 2017 року до 1 січня 2022 року бюджетну дотацію для розвитку сільськогосподарських товаровиробників та стимулювання виробництва сільськогосподарської продукції, яку будуть отримувати сільськогосподарські товаровиробники – платники податку на додану вартість, що займаються тваринництвом, вирощуванням фруктів, ягід, горіхів, овочів, тютюну та цукрового буряку.

З повагою

Заступник Голови Комітету



**О. БАКУМЕНКО**



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань економічної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-91-07

№ 04-16/18-116 (60479)

"14" березня 2017 р.

**Заступнику голови Комітету  
Верховної Ради України  
з питань аграрної політики  
та земельних відносин  
Бакуменку О.Б.**

## **Шановний Олександр Борисовичу!**

За дорученням Першого заступника голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті з питань економічної політики розглянуто електронну петицію Гаврилюка Р.О. щодо необхідності встановлення мінімальної закупівельної ціни молока на рівні 4,50 грн. за літр.

Зважаючи на тривожні статистичні дані виробництва основних видів продукції тваринництва та молока і молокопродуктів, питання, порушене у петиції Гаврилюк Р.О. заслуговує на увагу.

Вагомість молочних продуктів в системі харчування пояснює занепокоєння щодо подальшого розвитку цього ринку. Тому Комітет з питань економічної політики звернувся до Кабінету Міністрів України щодо проблеми ціноутворення на ринку молока за відсутності державного регулювання з пропозицією вжити відповідних заходів для відродження тваринництва та виробництва молока і молокопродуктів.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**А.Іванчук**